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Q1. How was the admission process in your college.

Excellent 56
Good 112
Satisfactory 32

Admission Process

m Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 28% of the alumni respondent says that
admission process is excellent, 56% of the alumni says that
admission process is good and 16% of the alumni says that
admission process is satisfactory.
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Q2. How was the fee structure in your college?

Excellent 40
Good 120
Satisfactory 40

Fee Structure

m Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 20% of the alumni respondent says that
process of fee structure is excellent, 60% of the alumni says
that fee structure is good and 20% of the alumni says that fee
structure is satisfactory.
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Q3. How is the environment in your college?

Excellent 56
Good 104
Satisfactory 40

Environment

m Excellent ®= Good = Satisfactory =

Interpretation: 28% of the alumni respondent says that
environment in our college is excellent, 52% of the alumni
says that college environment is good and 20% of the alumni
says that college environment is satisfactory.
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Q4. How is the infrastructure in your college?

Excellent 56

Good 104

Satisfactory 40
Infrastructure

m Excellent ® Good = Satisfactory =

Interpretation: 28% of the alumni respondent says that
infrastructure of our college is excellent, 52% of the alumni
says that infrastructure of our college is good and 20% of the
alumni says that infrastructure of our college is satisfactory.
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Q5. How is lab facility in your college?

Excellent 24
Good 88
Satisfactory 88

Lab Facility

® Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 12% of the alumni respondent says that lab
facility of our college is excellent, 44% of the alumni says that
lab facility of our college is good and 44% of the alumni says
that lab facility of our college is satisfactory.
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Q6. How is the faculty in your college?

Excellent 72
Good 80
Satisfactory 48

Faculty

® Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 36% of the alumni respondent says that
faculty in our college is excellent, 40% of the alumni
says that faculty in our college is good and 24% of the
alumni says that lab faculty in our college is
satisfactory.
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Q7. How is the library facility in your college?

Excellent 48
Good 96
Satisfactory 56

Library facility

m Excellent ® Good = Satisfactory =

Interpretation: 24% of the alumni respondent says that
library facility in our college is excellent, 48% of the alumni
says that library facility in our college is good and 28% of the
alumni says that library facility in our college is satisfactory.
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Q8. How is the canteen facility in your college?

Excellent 40
Good 96
Satisfactory 64

Cantten Facility

m Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 20% of the alumni respondent says that
canteen facility in our college is excellent, 48% of the alumni
says that canteen facility in our college is good and 32% of
the alumni says that canteen facility in our college is
satisfactory.
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Q9. How is the hostel facility in your college?

Excellent 16
Good 120
Satisfactory 64

Hostel Facility

y

m Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 8% of the alumni respondent says that hostel
- facility in our college is excellent, 60% of the alumni says that
hostel facility in our college is good and 32% of the alumni
says that hostel facility in our college is satisfactory.
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Q10. How is transport facility in your college?

Excellent 40
Good 104
Satisfactory 56

Transport facility

m Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 20% of the alumni respondent says that
transport facility in our college is excellent, 52% of the alumni
says that transport facility in our college is good and 28% of
the alumni says that transport facility in our college is
satisfactory.
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Q11. How is training and placement in your college?

Excellent 16
Good 80
Satisfactory 104

Training and Placement

® Excellent = Good = Satisfactory =

Interpretation: 8% of the alumni respondent says that
training and placement facility in our college is excellent, 40%
of the alumni says that training and placement facility in our
college is good and 52% of the alumni says that training and
placement facility in our college is satisfactory.
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Q12. Give overall rating to your college.

Excellent 40
Good 96
Satisfactory 64

Overall Rating

m Excellent ® Good = Satisfactory =

Interpretation: 20% of the alumni respondent gives excellent
rating to our college, 48% of the alumni gives good rating to
our college and 32% of the alumni gives satisfactory rating to
our college.
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